

Заявление Совета министров Германской Демократической Республики

БЕРЛИН, 21 января. (ТАСС). Агентство АДН передает: Связь с заявлением Советского правительства по германскому вопросу Совет министров Германской Демократической Республики сделало следующее заявление:

«Совет министров Германской Демократической Республики обсудил на своем заседании 20 января Заявление Правительства Союза Советских Социалистических Республик по германскому вопросу от 15 января 1955 года.

Совет министров приветствует Заявление Советского правительства, которое во всех пунктах отвечает точке зрения и стремлению правительства Германской Демократической Республики и интересам всего немецкого народа.

Совет министров со всей силой подчеркивает, что общегерманские свободные выборы имеют решающее значение для воссоединения Германии и заключения мирного договора. Совет министров в любое время готов начать неоднократно предлагающие им переговоры о выработке общегерманского избирательного закона и подчеркивает необходимость немедленно начать такие переговоры, прежде чем они станут беспредметными в результате ratification парижских соглашений. Чтобы устранить решительно все трудности, мешающие соглашению о подготовке и проведении свободных общегерманских выборов, Совет министров со всей ясностью заявляет о своем согласии с предложением Советского правительства об установлении международного контроля над проведением общегерманских выборов. Утверждение о том, что соглашение невозможно, не соответствует действительности, так как немецкий народ должен сам в условиях

Доклад Эйзенхауэра конгрессу о состоянии экономики США

ВАШИНГТОН, 21 января. (ТАСС). Президент Эйзенхауэр представил конгрессу доклад о состоянии экономики США, из которого видно, что американская экономика в 1954 году переживала серьезный спад. Из доклада также известно, что военные расходы являются основным средством, с помощью которого правительство США пытается предотвратить серьезные экономические потрясения.

Таков мирный и демократический путь к воссоединению Германии. Однако Совет министров со всей настойчивостью заявляет, что ratification парижских соглашений преградит путь к мирному воссоединению Германии.

Утверждение западногерманского правительства, что и после ratification парижских соглашений возможны переговоры о воссоединении Германии, является грубой дезориентацией общественного мнения, что ведет к роковому для Германии ошибочному решению.

Если западногерманское правительство будет продолжать политику парижских соглашений и откажется от предложения Совета министров Германской Демократической Республики о достижении скорейшего соглашения о проведении общегерманских свободных выборов, то тем самым оно заставит Германскую Демократическую Республику обсудить и подготовить в духе решений Московского совещания и на основе своих дружественных отношений с Советским Союзом чрезвычайные меры.

Вся ответственность за срыв соглашения о проведении свободных общегерманских выборов и о мирном воссоединении Германии лежит на тех, кто ratifies парижские соглашения. Каждый человек в Германии должен ясно видеть и знать: Германская Демократическая Республика делает все сейчас и будет делать все в будущем, чтобы защитить и гарантировать национальные интересы германского народа».

Падение промышленного производства, отмечается в докладе, вызвало значительный рост безработицы. За 1954 год только в обрабатывающей промышленности потеряли работу 1.250 тысяч рабочих. Около миллиона из них было уволено с металлургических заводов, судостроительных верфей, автомобильных и паровозостроительных заводов и других предприятий тяжелой промышленности. В начале марта 1954 года, говорится в докладе, «европейский оборонительный союз», а затем военных планов, связанных с лондонскими и парижскими соглашениями о восстановлении германской промышленности — на 10 процентов.

«Экономический спад», — говорится в докладе, — затронул не только обрабатывающую промышленность и некоторые отрасли промышленности и некоторые районы серьезно пострадали». В результате общий объем промышленной продукции в США сократился на 7 процентов. На столице же упало производство в обрабатывающей промышленности, причем в тяжелой промышленности — на 10 процентов.

«Каждый человек в Берлине, в частностях, отмечается, что прекращение войны в Корее, в значительной степени устранившее, как известно, эту подпорку, усилило экономический спад. Характерно также то, что некоторое восстановление положения в американской промышленности, которое, по словам доклада, происходило во второй половине 1954 года, сопало с планами усиленного расширения вооруженных сил стран Западной Европы на основе спиральной отвернутого в свое время «европейского оборонительного союза», а затем военных планов, связанных с лондонскими и парижскими соглашениями о восстановлении германской промышленности — на 10 процентов.

Несмотря на то, что перспективы американской экономики расцениваются в докладе как падающие в воздухе, делают сальто, снова возвращаются в сетку, становясь прямо на ноги, то ударяясь о нее, и опять взмывают вверх. Номер Зиягиных — один из лучших в новой программе, причем наибольший успех достается на долю артиста, вместе с костюмом клуана вносящего и юмористический оттенок в свои приколы.

Весело проходит выступление четвероугольных артистов — дрессированных собачек. Они с такой охотой сменяют одна другую в приколах через барьеры, в «танцах» и других забавных трюках, что зритель видит не только искусство



Новая программа в цирке

В новой программе Ташкентского цирка представлены различные номеры.

Представление открывают прыгуны на стойках артисты Осташенко. Точно рассчитанные прыжки и особенно коллективный номер тепло принимаются зрителями. Гаудет слаженная и четкая работа турнистов Зиягиных. Трудящиеся упражнения, смелые, со всеми машины, перелеты с турника на турник кажутся совсем не трудными. Но эта внешняя легкость — результат длительной и настойчивой тренировки. Виртуозно юнглирует мячами заслуженный артист РСФСР К. Никольский.

На манеже группа артистов Зиягиных-гимнастки на подкладной сетке. Подбрасываемые туго натянутой сеткой, гимнастки возвращаются в воздух, делают сальто, снова падают на сетку, становясь прямо на ноги, то ударяясь о нее, и опять взмывают вверх. Номер Зиягиных — один из лучших в новой программе, причем наибольший успех достается на долю артиста, вместе с костюмом клуана вносящего и юмористический оттенок в свои приколы.

Весело проходит выступление четырехугольных артистов — дрессированных собачек. Они с такой охотой сменяют одна другую в приколах через барьеры, в «танцах» и других забавных трюках, что зритель видит не только искусство

внешних впечатлений.

На снимке: артисты А. Буслаев и Т. Буслаева со своими львами.

Фото А. Палехова.

Сообщение агентства Синьхуа

ПЕКИН, 21 января. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает:

Агентство Синьхуа уполномочено сделать следующее заявление:

Во время беседы с генеральным секретарем Организации Объединенных Наций Дагом Хаммаршельдом премьер Чжуо-Лай указал, что правительство Китай-Лай сделает для этого все необходимое.

Как указывается в сообщении для печати, генеральный секретарь ООН, выступая как председатель Консультативного комитета, вынес постановление, что предложение советского деската не может рассматриваться комитетом поскольку оно выходило за пределы компетенции комитета. Постановление генерального секретаря было одобрено советским представителем. Постановление генерального секретаря было одобрено советским представителем. Однако оно было принятто большинством голосов членов комитета.

Совершенно очевидно, что это предложение советского представителя было продиктовано работой о том, чтобы в предстоящей конференции пригласить участие всех народов мира. Отсутствие на такой конференции великого 600-миллионного китай-

ского народа подорвало бы международный авторитет ООН как организации, призывающей содействовать развитию и укреплению сотрудничества между народами. Ясно, что на такой важной международной конференции, какой является конференция по вопросам мирного использования атомной энергии, единственным представителем великого китайского народа должно быть его законное правительство — Центральное народное правительство КНР, а не изгнанная из Китая гоминдановская клика.

Как указывается в сообщении для печати, генеральный секретарь ООН, выступая как председатель Консультативного комитета, вынес постановление, что предложение советского деската не может рассматриваться комитетом поскольку оно выходило за пределы компетенции комитета. Постановление генерального секретаря было одобрено советским представителем. Постановление генерального секретаря было одобрено советским представителем. Однако оно было принятто большинством голосов членов комитета.

Сообщение агентства Синьхуа предоставит родственникам американских граждан, осужденных в Китае, а также тех американских граждан, которые еще находятся под следствием, возможность навестить их, если родственники этого пожелают, и что китайское общество Красного креста

делает для этого все необходимое.

США вооружают Японию

ШАНХАЙ, 22 января. (ТАСС). По сообщению из Токио, США решили в соответствии с пресловутым «Соглашением о помощи в обеспечении взаимной обороны», заключенным 8 марта 1954 года с правительством Японии, предоставить Японии в этом году тяжелое и легкое огнеметное оружие (вместе с боеприпасами) для сна-

ряния двух японских пехотных дивизий.

Кроме того, японскому военно-морскому флоту будут переданы 50 небольших военных кораблей, в том числе десантные суда.

Эта партия оружия и корабли будут доставлены в Японию к концу марта.

ВОССТАНИЕ В ГВАТЕМАЛЕ

НЬЮ-ЙОРК, 22 января. (ТАСС). Как сообщает газета «Нью-Йорк таймс», 20 января в Гватемале вспыхнуло восстание, предсказанные в Гватемале террористов — Армаса. Восставшие предприняли безуспешную попытку захватить военно-воздушную базу Орора, находящуюся близ столицы страны — города Гватемала. В городе введено осадное положение. Арестовано около 100 человек.

Сообщение агентства Синьхуа передает:

Сообщ